



YaraVita™ BORTRAC™

Hnojivo CE

Označení typu: KFV 1(C)(II)(a) Jednosložkové anorganické hnojivo se stopovými živinami

Roztokové hnojivo s borem (B)

Deklarovaný obsah v hmotnostních procentech (%)

11,5 %	CELKOVÝ BÓR (B) , jako etanolamin, vodorozpustný
4,8 %	CELKOVÝ DUSÍK (N)
	4,3 % dusičnanový dusík
	0,5 % močovinový dusík

Složky (>5 %): Všechny KSM1 [1]. Kyselina orthoboritá, sloučenina s 2-aminoethanolem (CAS 26038-87-9). [1] Látky a směsi původního materiálů

Návod a dávkování: YaraVita™ Bortrac™ je formulované listové hnojivo obsahující smáčedlo, adhezivní látky a látky zlepšující příjem rostlinami, uzpůsobené k aplikaci na list pro prevenci a odstranění projevů nedostatku bóru.

Doporučené dávkování

Řepka: 2 l/ha na podzim ve stádiu 4 listů. Na jaře 2 l/ha na začátku dlouhého růstu, a 1 l před začátkem kvetení, lze spojit s ochranou proti blýskáčkovitosti. Dávka vody: 200 l/ha.

Cukrovka: 2 l/ha ve stádiu 4 - 6 listů. Při silném nedostatku opakovat po 14 dnech v dávce 1 l Dávka vody: 200 l/ha.

Brukvovitě: 3 l/ha ve stádiu 4 – 6 listů, při zjištěném silném nedostatku opakovat po 10 - 15 dnech. Dávka vody: 200 l/ha.

Obiloviny: 0,1–0,3 l/ha od konce odnožování doobjevení praporcového listu Dávka vody:150–200 l/ha

Mák: 1 l/ ha ve stádiu 6- 8 listů Dávka vody: 200 l/ha.

Brambory: 1 l/ha týden po zapojení řádků. Dávka vody: 200 l/ha.

Jabloně: 1 l/ha ve stádiu růžového poupěte do začátku kvetení, druhá aplikace po opadu okvětních lístků. 2l ha po sklizni před opadem listů. Dávka vody: 500 - 1000l/ha.

Jahody: Dvě aplikace po 1 l/ha, první ve stádiu bílého poupěte, druhá o 14 dní později. Dávka vody: 200 - 500l/ha.

Třešně: 1 l/ha ve stádiu růžového poupěte. 2l/ha po sklizni před opadem listů. Dávka vody: 500 - 1000l/ha.

Vinná réva: 3 l/ha při otevírání pupenů, 3 l/ha před kvetením. Dávka vody: 200 - 500l/ha.

Mrkev, karotka: 2-3 l/ha při výšce porostu 10 - 15 cm. Při silném nedostatku opakovat po 10 - 15 dnech. Dávka vody: 200 l/ha.

Cibule: 1- 2 l/ha ihned po dosažení dostatečné listové plochy. Při nedostatku opakovat po 10 - 15 dnech. Dávka vody: 200 l/ha.

Používat pouze v případě skutečné potřeby. Nepřekračovat doporučené dávkování. Toto hnojivo obsahuje močovinu, která může uvolňovat čpavek a mít vliv na kvalitu ovzduší. V závislosti na místních podmínkách je třeba provést vhodná sanační opatření.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci: Před otevřením kanystru vždy obsah pečlivě protřepte! YaraVita™ Bortrac™ je suspenzní hnojivo s vysokou koncentrací živiny. Při zapnutém míchání propláchněte produkt přes horní filtr proudem vody do ze tří čtvrtin naplněné nádrže. Doplňte vodou a aplikujte při zapnutém míchání. Neaplikujte za extrémních klimatických podmínek, např. na rychle vysychající půdu, na extrémně pomalu vysychající půdu, za mrazu, za deště nebo při očekávaném mrazu či dešti. Při manipulaci s produktem používejte vhodné ochranné rukavice a ochranu obličeje. Před i po použití vyčistěte veškeré nástroje a zařízení.

TANK MIX: Přečtěte si pozorně VŠECHNY štítky a přísně dodržujte návod k použití. Společná aplikace je plně na riziko koncového uživatele. Před společnou aplikací produktů musíte vy nebo váš poradce navštívit www.tankmix.com pro důležité informace. Případně kontaktujte společnost Yara pro konkrétní radu.

Podmínky skladování: Uchovávejte v chladném a suchém skladu chemikálií, mimo dosah dětí a zvířat. Chraňte před mrazem a jinými klimatickými extrémy (< 35°C). Likvidujte obsah i obal v souladu se všemi místními, regionálními, národními a mezinárodními předpisy. Skladujte v originálních obalech chráněných před přímým slunečním zářením v suchých, chladných a dobře větraných prostorách, odděleně od neslučitelných materiálů a jídla a pití. Do doby, než bude připraven k použití, uchovávejte kontejner uzavřený a utěsněný. Otevřené kontejnery se musí znovu pečlivě utěsnit a udržovat ve svislé poloze, aby se zabránilo úniku. Neskladujte v neoznačených kontejnerech. Použijte vhodný obal k zamezení kontaminace životního prostředí. Ohradte skladovací zařízení, aby se zamezilo znečištění půdy a vody v případě rozlití.

Informace o bezpečnosti a životním prostředí: Tento produkt není klasifikován jako nebezpečný v souladu s nařízením ES č. 1272/2008 v aktuálním znění.

Signální slovo: Žádné signální slovo.

Standardní věty o nebezpečnosti: Nelze použít.

Pokyny pro bezpečné zacházení: Nelze použít.

Prevence: Nelze použít.

Reakce: Nelze použít.

Všeobecné informace: JEN PRO PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ.

Balení: 10l, 1000l

Čistá hmotnost: 13,53kg, 1353kg

Doba použitelnosti: 3 roky při skladování v původních neporušených obalech a při dodržení podmínek skladování

Číslo šarže: na obalu

Datum plnění: na obalu

Kód produktu: PYP12M

Více informací na www.yaraagri.cz

Výrobce: Yara UK Ltd, Manor Place, Pocklington, York, YO42 1DN, Velká Británie, Telefonní číslo: +44 1759 302545, www.yara.com

Distributor: YARA Agri Czech Republic, s.r.o., Dušní 907/10, 110 00 Praha 1, Česká republika, Telefonní číslo: +420 220 183 050, hnojiva@yara.com, www.yaraagri.cz.

Telefonní číslo pro naléhavé situace: +420 228 882 830